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Protokół nr XXVII/08 

z nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

odbytej dnia 19 listopada 2008 roku 
 

Ad.1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech Zielonka otworzył obrady  

i przywitał radnych, pracowników Starostwa Powiatowego oraz przybyłych  

na posiedzenie gości.   

Ad.2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Powiatu Wojciech 

Zielonka stwierdził prawomocność posiedzenia.  

W dniu 19 listopada  2008 roku na sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

obecnych było 16 radnych. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do Protokołu nr 

XXVII/08. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do Protokołu nr 

XXVII/08. 

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad.  

W związku z tym, iż Starosta Piotr Stec poprosił o wprowadzenie do 

porządku obrad dwóch projektów uchwał Rady Powiatu Sztumskiego, 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka zwrócił się do Starosty o ich 

przedstawienie. 

Starosta Piotr Stec zaproponował, aby do porządku obrad w pkt. 5 

umieścić ppkt c, o brzmieniu; “projekt uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w 

sprawie udzielenia pomocy finasowej dla Gminy Stary Targ” oraz  ppkt. d, o 

brzmieniu; “projekt  uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie 

ustanowienia zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy w ramach 

Priorytetu III Lokalna infrastruktura społeczna z PORR 2004-2006”.  

Przewodniczący Piotr Stec wyjaśnił, że w Zintegrowanym Programie 

Operacyjnego Rozwoju Regionalnego wystąpiła rezerwa środków unijnych.  
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Powiat wyraził wolę skorzystania z tych środków na dofinansowanie projektu 

pn. „Budowa Zespołu Szkół  Średnich w Dzierzgoniu”. Decyzją Urzędu 

Marszałkowskiego projekt ten uzyskał dofinansowanie pod warunkiem, że 

spełni wymagane kryteria Unii Europejskiej dostosowane do obowiązującego 

prawa. Jednym z warunków podpisania umowy o dofinansowanie projektu jest 

złożenie zabezpieczenia w formie weksla in blanco. Na pewno trudno będzie 

dostosować kryteria z wcześniejszych lat do obecnie obowiązujących. Według 

Starosty warto jednak było przystąpić do powyższego programu, ponieważ 
kwota na jaką Powiat złożył akces została w całości zaakceptowana. Uzyskanie 

środków w kwocie 2.563.405,06 złotych pozwoliłoby na spłatę kredytu, który 

zaciągnięto na budowę  Zespołu Szkół w Dzierzgoniu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu, Wojciech Zielonka odczytał porządek 

posiedzenia wraz z proponowanymi zmianami. 

 

    Porządek sesji przewiduje: 

1.   Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  
3. Przyjęcie porządku obrad.  
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
5. Podjęcie Uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Sztum – 
referuje p.o Naczelnika Wydziału KT Waldemar WudarczykWaldemar WudarczykWaldemar WudarczykWaldemar Wudarczyk. 

b) w sprawie przystąpienia do Programu Wieloletniego pod nazwą 
„Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011 – referuje 
p.o Naczelnika Wydziału KT Waldemar WudarczykWaldemar WudarczykWaldemar WudarczykWaldemar Wudarczyk. 

c) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Stary Targ – referuje 
Naczelnik Wydziału KT Waldemar Wudarczyk. 

d) w sprawie ustanowienia zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy w 
ramach Priorytetu II Lokalna infrastruktura społeczna z PORR 2004-
2006 - referuje 

6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
7. Wnioski i oświadczenia radnych. 
8. Sprawy różne.  
9. Zakończenie obrad 
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Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie 

przyjęcie porządku obrad.  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 

Ad.4.  Interpelacje i zapytania radnych. 

Interpelacji i zapytań nie wniesiono. 

Ad.5  Podjęcie Uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy 

Sztum. 

Naczelnik Wydziału KT Waldemar Wudarczyk poinformował, że z 

Urzędu Miasta i Gminy w Sztumie  wpłynęło pismo informujące, że Gmina 

Sztum zamierza przystąpić do Narodowego Programu Przebudowy Dróg 

Lokalnych. Program ten został przyjęty 28 października br., a  polega na tym, iż 
Państwo dofinansowuje 50% do budowy dróg lokalnych. Naczelnik dodał, że 

podstawą  ubiegania się o środki finansowe jest zawarcie partnerskich 

porozumień między Powiatem a Gminami. Wnioski złożone na zasadzie takich 

porozumień mają większą szansę na realizację. Stąd też Gmina Sztum wystąpiła 

do Powiatu Sztumskiego o dofinansowanie kwoty w wysokości 50.000 złotych 

w formie dotacji celowej jako wkład partnerski w realizację projektu. Podjęcie 

uchwały jest zasadne z uwagi na fakt, iż planowana droga stanowi łącznik 

pomiędzy istniejącymi drogami powiatowymi 3105G ul. Kochanowskiego, 

3177G ul. Kopernika i 3174G ul. Czarnieckiego co w sposób znaczny usprawni 

komunikację drogową w tej części Powiatu Sztumskiego. Podobne 

porozumienie o współfinansowaniu przez Miasto i Gminę Sztum remontu drogi 

powiatowej tj: ul. Nowowiejskiego zostanie zawarte w ramach wyżej opisanego 

programu  rządowego.  

Przewodniczący Piotr Stec wniósł poprawkę do treści projektu w/w 

uchwały, a mianowicie, aby w § 1, zapis “Starostwo Powiatowe” zastąpić 
zapisem “Powiat Sztumski”. W uzupełnieniu wypowiedzi pana Wudarczyka 

Starosta dodał, że Powiat zwróci się do wszystkich Gmin Powiatu Sztumskiego 

o dofinansowanie inwestycji w zakresie dróg powiatowych. W ramach 

wspomnianego programu będą podpisane porozumienia z Gminami obligujące  

do partnerstwa. Przystąpienie do programu daje ogromne szanse na poprawę 
stanu dróg zarówno gminnych jak i powiatowych. Partycypowanie w kosztach 

inwestycji “Budowa drogi gminnej łączącej drogi powiatowe” – ul. 
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Kochanowskiego, Kopernika i Czarnieckiego w Sztumie pozwoli na poprawę 
bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz zapewni spójność sieci drogowej na 

terenie miasta, a także pozwoli na swobodny dojazd do nowo powstającego 

osiedla mieszkalnego.  

Radnego Ryszarda Zdziebłowskiego interesował remont ulicy 

Czarnieckiego w Sztumie. Zapytał czy ulica będzie remontowana, czy tylko 

dołączona do ciągu komunikacyjnego ul. Kochanowskiego i ul. Kopernika. 

Według radnego ul. Kopernika jest zbyt wąska. Zadał pytanie, czy będzie ona 

jednokierunkowa, czy także  poszerzona. 

Naczelnik Wydziału KT Waldemar Wudarczyk na zapytanie radnego 

Zdziebłowskiego odpowiedział, że cały projekt przygotowuje Miasto i Gmina 

Sztum, a zatem jest jego organizatorem i odpowiada za jego wdrożenie, Powiat 

tylko partycypuje w kosztach tej inwestycji. 

Starosta Piotr Stec dodał, iż Gmina Sztum w kosztach budowy ulicy 

Nowowiejskiego( będącej drogą powiatową) partycypuje w kwocie 280 tysięcy 

złotych. Natomiast Powiat partycypuje w kosztach projektu Gminy Sztum w 

wysokości 50 tysięcy złotych. Zważywszy na fakt, iż Gmina Sztum na 

powyższy cel może przeznaczyć 3 mln. złotych partycypacja Powiatu w 

inwestycji projektu Gminy Sztum jest zbyt niska, aby Powiat mógł stawiać 
swoje warunki. 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zawnioskował o wniesienie oczywistej 

poprawki w treści w/w projektu uchwały, a mianowicie, aby zapis w § 2, o  

treści:  “Wykonanie uchwały powierza sie Staroście Powiatu” zastąpić zapisem:  

“Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu”. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały więcej uwag nie  wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w Uchwały wraz z naniesionymi poprawkami. 

W obecności 16 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXVII/164/2008 w sprawie pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Sztum. 

Jej treść stanowi załącznik nr 3 do Protokołu nr XXVII/08. 

b) W sprawie przystąpienia do Programu Wieloletniego pod nazwą 

“Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011. 
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Naczelnik Wydziału KT Waldemar Wudarczyk przedstawił i omówił 

projekt  w/w uchwały Rady Powiatu  Sztumskiego. Poinformował, iż podjęcie  

uchwały w proponowanym brzmieniu pozwoli Powiatowi na ubieganie się o 

pozyskanie środków finansowych na budowę  dróg powiatowych, modernizację 

i remonty już istniejących. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka  wniósł o dokonanie poprawek 

w/w projekcie uchwały, a mianowicie, aby w treści § 2, zapis: “Upoważnia się 

Starostę Powiatu” zastąpić zapisem: “ Upoważnia się Zarząd Powiatu”, oraz w 

treści § 4, zapis:  “Uchwała wchodzi w życie z dniem podpisania” zastapić  

zapisem: “Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia”. 

Starosta Piotr Stec poinformował, że po wizytach w gminach i udziałach w  

sesjach Rad Gmin Powiatu Sztumskiego do porozumienia partnerskiego 

przystąpiły 4 Gminy. Starosta dodał, iż to włodarze Gmin wskazywali jakie drogi 

będą przedmiotem napraw i remontów w ramach w/w projektu. Rada Gminy 

Stary Dzierzgoń wskazała do remontu drogę, której nie można było ująć w 

projekcie. Współfinasowanie w ramach projektu dotyczyło drogi nr 3117G na 

odcinku 1,4 km od drogi wojewódzkiej nr 515 do miejscowości Piaski. Ze 

względu na brak porozumienia między radnymi Gminy Stary Dzierzgoń, decyzją 

radnych nie przystąpiono do powyższego projektu. 

Radny Roman Kulpa wyraził swoje niezadowolenie z przedstawionej przez 

Starostę informacji.  Według radnego droga, która miała być objęta Programem 

Przebudowy Dróg Lokalnych w Gminie Stary Dzierzgoń nie wymaga specjalnego 

remontu. Radny podkreślił, że na terenie gminy są drogi, które wymagają 

natychmiastowego remontu. Wielokrotnie wskazywał do remontu drogę 

“Pudłowiec – Myślice”. Chodzi o drogę, która łączy kilka miejscowości z 

Powiatem Sztumskim. Dodał, że nikt nie wymaga  remontu całej drogi, ale na 

odcinku najbardziej uszkodzonym tj: na długości 500 metrów. Przypomniał, że 

jeden z mieszkańców, który jest właścicielem przedsiębiorstwa rolnego 

zaproponował oraz zobowiązał się na własny koszt wykopać rowy i usunąć 

wskazane drzewa. Nadmienił, że według niego  radnym Gminy St. Dzierzgoń nie 

dano możliwości wyboru drogi, która mogłaby być ujęta w przedmiotowym 

programie. Radny wyraził obawę, że o Gminie Stary Dzierzgoń  Powiat 

zapomina. 
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Starosta Piotr Stec wyjaśnił radnemu, że przetargi na realizację zadań ze 

środków rządowych “rządzą” się szczególnymi zapisami. W dotowanym 

projekcie nie można założyć, że część prac wykonają mieszkańcy. Projekt jest 

realizowany według określonych zasad, do których należy się dostosować. W  

pierwszej wersji Powiat zakładał remont drogi “Pudłowiec-Myślice”. Według 

kosztorysanta jest to przebudowa drogi, na którą nie zdążyłby  przygotować 

dokumentacji. Po przedstawieniu przez Wójta Gminy Stary Dzierzgoń odcinka 

drogi , na którą można było przygotować dokumentację, radni nie wyrazili na to 

zgody. Starosta podkreślił, że to nie Powiat wykluczył gminę z Programu 

Przebudowy Dróg Lokalnych, ale radni tej gminy. 

Radny Roman Kulpa przypomniał, że był włodarzem gminy i wie jak należy 

przeprowadzać przetargi. Pomoc mieszkańców w pracach remontowych  

wyłącza się z realizacji zadań, a tym samym z przetargu. Radny stwierdził, że nie 

widzi problemu  skorzystania z ich pomocy. Zaznaczył, że są to drogi powiatowe 

i decyzja, którą z nich wytypować do remontu w ramach programu należała do 

Zarządu Powiatu.  

Starosta Piotr Stec zauważył, że to gminy partycypują w kosztach 

remontów dróg powiatowych. Decyzja w jakich drogach chcą partycypować 

należy również do gmin. Starosta dodał, że jeśli jednostki samorządów 

terytorialnych otrzymują pozabudżetowe środki finansowe na realizację 

jakichkolwiek zadań, to należy je w pełni wykorzystać. 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz wyraził nadzieję, że Powiat zrobił wszytko, 

aby Gmina Stary Dzierzgoń mogła wziąć udział w przedmiotowym projekcie. 

Starosta Piotr Stec powiedział, że jego zdaniem zrobiono wszystko, aby do 

tego projektu mogły przystąpić wszystkie gminy powiatu. Przypomniał, że są 

jednostki samorządowe z sąsiednich powiatów, które ze względu na bardzo 

krótki okres przygotowania dokumentacji nie przystąpiły do omawianego 

programu.  

Radna Jolanta Szewczun przypomniała, że Gmina Stary Dzierzgoń znajduje 

się na skraju Powiatu Sztumskiego. Jej mieszkańcy czują się odrzuceni przez 

Powiat i zastanawiają się, czy nie przystąpić do Powiatu Zalewo. Zdaniem 

radnej obowiązkiem Powiatu jest wspieranie  potrzeb mieszkańców gminy. 
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Starosta Piotr Stec powiedział, że przystąpienie do projektu umożliwi 

Powiatowi Sztumskiemu wyremontowanie 11 km dróg. Fakt, że Gmina Stary 

Dzierzgoń nie przystąpi do projektu nie oznacza, że będzie w ogóle wykluczona 

z remontów dróg.  

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zaproponował aby odcinek drogi Gminy 

Stary Dzierzgoń wykluczonej z projektu wyremontować z budżetu Powiatu. 

Starosta Piotr Stec wyjaśnił, że jeżeli w ramach projektu wyremontuje się 

11 kilometrów dróg powiatowych, to w ramach możliwych środków 

budżetowych powiatu, o ile takie będą,  będzie można dokonać remontu innych 

dróg. W pierwszej kolejności Powiat będzie miał na uwadze drogę “Pudłowiec-

Myślice”. 

Radny Roman Kulpa zapytał, dlaczego przed zawieraniem porozumień 

między jednostkami samorządowymi nie były przeprowadzane konsultacje 

społeczne. 

Starosta Piotr Stec odpowiedział, iż okres na przygotowanie dokumentacji  

i przystapienie do projektu był bardzo krótki. Ten argument nie pozwolił na 

przeprowadzenie społecznych konsultacji.  

Radna Elżbieta Domańska wyraziła żal z powodu nie przystąpienia Gminy 

Stary Dzierzgoń do projektu, jednakże wskazała, iż nie jest to winą Zarządu 

Powiatu. Zwracając się do radnego Romana Kulpy powiedziała, że jako były 

wójt tej gminy z pewnością ma doskonałą orientację w kwestii remontów dróg. 

Stwierdziła, że w tej kwestii “właściwie nic nie było zrobione”. 

Radny Roman Kulpa poczuł się dotknięty słowami radnej. Według 

radnego jako  włodarz  Gminy Stary Dzierzgoń zrobił wiele w tej sprawie. 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz wypowiedź radnej Domańskiej 

potraktował jako niesprawiedliwą i uznał jej słowa za “zagalopowanie się”.  

Zauważył, że rolą Powiatu jest budowanie partnerstwa pomiędzy jednostkami 

samorządu terytorialnego. Omawiane na sesji projekty według radnego, to 

złoty środek na tworzenie współpracy między samorządami. Przykład Gminy 

Stary Dzierzgoń pokazał , że zabrakło  porozumienia i dobrej woli włodarza  

Gminy. 
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Starosta Piotr Stec nadmienił, iż to, że nie zostało zawarte porozumienie z 

Gminą Stary Dzierzgoń nie oznacza, że nie jest możliwa z nią wspólpraca. 

Zdaniem Starosty przyczyną niepotrzebnych emocji i nieporozumień był krótki 

czas na przygotowanie dokumentacji, aby wziąć udział w tym programie.  

Radna Jolanta Szewczun powiedziała, że słowa radnej “właściwie nic nie 

było zrobione” uważa za krzywdzące nie tylko dla radnego Kulpy, ale również 

dla wszystkich radnych Powiatu. Zwaracając się do radnej Domańskiej, 

wskazała, że za dwa lata kadencja się skończy i z pewnością nie chciałaby 

usłyszeć podobnych słów pod swoim adresem. Radna Szewczun przypomniała, 

że właśnie radny Kulpa będąc Wójtem Gminy Stary Dzierzgoń jako jeden z 

nielicznych “walczył” w ówczesnym  powiecie malborskim o dobra dla 

społeczeństwa swojej gminy. 

Radny Ryszard Mojecki złożył oficjalny wniosek o zamknięcie dyskusji na 

ten temat. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poinformował, iż zamyka 

dyskusję na powyższy temat. 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zwrócił uwagę, aby dyskusja nad formą 

uchwały odbywała się na posiedzeniu Zarządu. Radny nie rozumie, dlaczego 

projekt uchwały z błędnymi zapisami przedstawiony jest Radzie Powiatu 

Sztumskiego. Uważa, że  § 2 oraz § 3 jest całkowicie zbędny. 

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka zaproponował, aby § 2 i § 3 o 

treści “Projekty porozumień stanowią załącznik do niniejszej uchwały” wykreślić 

z projektu uchwały, a § 4 będzie jako § 2 o brzmieniu “Uchwała wchodzi w życie 

z dniem podjęcia”. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały więcej uwag nie  wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w Uchwały wraz z naniesioną poprawką. 

W obecności 16 radnych Rada Powiatu 15 głosami “za” i “1” przeciw  

podjęła Uchwałę nr XXVII/165/2008 w sprawie przystąpienia do Programu 

Wieloletniego pod nazwą “Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 

2008-2011” 



 9 

Jej treść stanowi załącznik nr 4 do Protokołu nr XXVII/08. 

c) w sprawie udzielenia pomocy finasowej dla Gminy Stary Targ. 

 Naczelnik Wydziału KT Waldemar Wudarczyk omówił i przedstawił w/w 

projekt uchwały Rady Powiatu Sztumskiego. Poinformował, że Gmina Stary 

Targ wystąpiła do Zarządu Powiatu o udzielenie pomocy finansowej w 

wysokości 30 tyś. złotych w formie dotacji celowej jako wkład partnerski w 

realizację w/w projektu. Podobne porozumienie o współfinasowaniu przez 

Gminę Stary Targ remontu drogi powiatowej 3129G Grzymały-Szropy zostanie 

zawarte w ramach wyżej opisanego programu  rządowego. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały  uwag nie  wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w Uchwały wraz z naniesionymi poprawkami. 

W obecności 16 radnych Rada Powiatu 15 głosami “za” i 1 

wstrzymującym się podjęła uchwałę nr XXVII/166/2008 w sprawie udzielenia 

pomocy finasowej dla Gminy Stary Targ. 

Jej treść stanowi załącznik nr 5 do Protokołu nr. XXVII/08 

d)  w sprawie ustanowienia zabezpieczenia prawidłowej realizacji 

umowy w ramach Priorytetu III Lokalna infrastruktura społeczna 

ZPORR 2004-2006. 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz wyraził swoje zadowolenie z 

możliwości pozyskania środków unijnych.  Radny wyraził też swe przekonanie, 

że Powiat środki te otrzyma, a to  oznaczałoby, że  szkoła w Dzierzgoniu została 

wybudowana “za darmo”. 

Radni do przedstawionego projektu uchwały  uwag nie  wnieśli.  

Przewodniczący Rady Wojciech Zielonka poddał pod głosowanie projekt 

w/w Uchwały. 

W obecności 16 radnych Rada Powiatu jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XXVII/167/2008 w sprawie ustanowienia zabezpieczenia prawidłowej realizacji 

umowy w ramach Priorytetu III Lokalna infrastruktura społeczna ZPORR 2004-

2006. 

Jej treść stanowi załącznik nr 6 do Protokołu nr. XXVII/08 



 10 

Ad.12  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Interpelacji i zapytań nie wniesiono.   

Ad.13  Wnioski i oświadczenia radnych. 

Radny Roman Kulpa, złożył oświadcznie w sprawie składanych uwag 

tzw. “poniżej pasa” . Zwrócił się do Przewodniczącego Rady, aby wyciągnął z 

tego wnioski, bo w przeciwnym razie wystąpi na drogę sądową za pomównienie 

i publiczne obrażanie. 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz wnioskował, aby projekty uchwał 

zanim trafią na sesję Rady Powiatu Sztumskiego, były gruntownie 

przedyskutowane na posiedzeniach komisji stałych. Przypomniał, że za 

metoryczne przygotowanie projektów uchwał odpowiada Sekretarz Powiatu. 

Dokonywanie poprawek projektów uchwał na sesji Rady uważa za żenujące. 

Radni nie wnieśli innych wniosków i oświadczeń.  

Ad.12. Sprawy różne. 

Starosta Piotr Stec poinformował, że zgodnie z decyzją Wojewody 

Pomorskiego, Powiat przekazał 450 tyś. złotych dla SPZOZ w Sztumie na zakup 

karetki. Przetarg na karetkę został już ogłoszony. 

   Radni innych spraw nie wnieśli.        

 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Powiatu 

Wojciech Zielonka zamknął obrady, wypowiadając formułę:   
 „Zamykam obrady XXVII/08  sesji Rady Powiatu Sztumskiego”.       

 

 

 Czas trwania sesji od godz. 15
00

 do godz.17
00

.    

Protokołowała:  

Elżbieta Kufeldt (-) podpis nieczytelny 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu 

Wojciech Zielonka (-) podpis nieczytelny  
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XXII/08: 

 

Buzanowski Sławomir - ……………………… 

 

Chętnik Tomasz - …………………………….. 

 

Domańska Elżbieta - …………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Kulpa Roman - ……………………………….. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Szewczun Jolanta - ………………………….... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 
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Wąsik Adam - ……………………………….... 

 

Wesołowski Jerzy - ………………………….... 

 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

 

Zdziebłowski Ryszard - ………………………. 

 

Żółtowski Mariusz - …………………………... 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


